25. Was versteht man unter dem Abstand zweier windschiefen Geraden?

Definition: Zwei Geraden sind windschief, wenn sie keinen gemeinsamen Punkt haben, aber auch nicht parallel sind. Die windschiefen Geraden liegen nicht in derselben Ebene.

Es gibt nur eine Gerade, die beiden windschiefen Geraden senkrecht schneidet. Diese Gerade nennt man die normale Transversale (Orthogonale) der beiden windschiefen Geraden.



Wenn man durch jede windschiefe Gerade eine zur anderen Gerade parallele Ebene legt, dann ist der so entstandene Abstand der zwei Ebenen gleich dem Abstand der zwei windschiefen Geraden.
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